



In acest an, investiții de peste 95 miliarde lei la "Ceramica" Iași



Exporturile de cauciuc și mase plastice au depășit importurile în 2004



Wall Street Journal se transformă în tabletă

Dragostea de sine nu este un păcat atât de mare ca neglijența de sine.

William Shakespeare



81 miliarde de lei vor fi investiți anul acesta în Brăila



SUPLIMENT ZILNIC Anunțuri de mică publicitate PRIN JUSTIȚIE

REȚEAUA BLOOMBERG A PRELUAT INDICELE ROTX

Indicele ROTX (The Romanian Traded Index) a fost preluat de rețeaua internațională Bloomberg și distribuit clienților acestuia.

MINISTRUL FINANTELOR - PREȘEDINTE AL COMISIEI DE PRIVATIZARE A CEC

Ministrul Finanțelor Publice, Ionuț Popescu, este noul președinte al comisiei de privatizare a Casei de Economii și Consemnatați (CEC).

Ene Dinga: "Există factori externi care condiționează integrarea în Uniunea Europeană"

Contextul european actual este de natură să impună constrângeri suplimentare în ceea ce privește integrarea în Uniunea Europeană.



detrimental ei", a mai declarat Ene Dinga.

Studentul european trebuie să cunoască limbile de circulație internațională

Augustin Fuerea, profesor universitar doctor în cadrul Facultății de Drept, a menționat care este baza necesară unui student european.

După părerea unui angajator, Ahmed Abdulkarim, reprezentantul companiei Procter&Gamble, cele mai mari atuuri ale unui potențial angajat sînt calitățile individuale.

blamele cu care ne confruntăm, de exemplu corupția, sînt perceptive hiperbolizate de parlamentarii din UE.

"Agras" a trecut pe pierdere

Compania "Agras" a înregistrat la finele anului trecut o pierdere de 36 miliarde de lei, în condițiile în care în anul precedent societatea obținuse un profit net de 9,8 miliarde de lei.

Petre Pavel Szel a preluat administrarea "SIF Muntenia"

Noul președinte nu va realiza schimbări radicale ● Teodor Mihaescu spune despre noul președinte că este un bun analist și că va trebui acum să se implice în activitatea practică



CONDUCEREA TUBORG ROMÂNIA:

Doar zece companii de bere vor supraviețui intrării în UE

Pe piața noastră există în prezent, o aglomerație de mărci de bere, circa 60, dar în următorii ani producătorii de bere așteaptă o scădere a acestora.

din România, ne-a spus că, în prezent, pe piața din țara noastră există etichetă producătorilor de bere internaționali și 21 de companii locale.

EVOLUTII FINANCIARE

Table with financial data: VALOAREA TITLURILOR LA FONDURILE MUTUALE (10.05.2005), CELE MAI MARI DOBÎNZI, BNR: CURSUL OFICIAL (9.05.2005), INDICELE OFICIAL AL BVN (9.05.2005), CEL MAI BUN CURS LA CASE DE SCHIMB DIN BUCUREȘTI (9.05.2005), RATA LUNARĂ A INFLAȚIEI



MINISTERUL TURISMULUI FACE CLARIFICĂRI:

Oferta "Ana Hotels" pentru hotelul Hilton a fost respinsă

Contrar zvonurilor lansate în presă prin care se preciza faptul că grupul hotelier "Ana Hotels" este favorizat în achiziționarea pachetului de 41,81% deținut de Ministerul Transporturilor, Constructiilor și Turismului (MTCCT), sursă din Minister ne-a declarat că în cadrul licitației din data de 27 aprilie oferta "Ana Hotels" nu a fost acceptată.

Avantajele de care vor beneficia tinerii se vor raporta la facilitățile oferite de fiecare țară membră. Reconoasterea calificărilor și a diplomelor se va realiza doar în măsura în care profesii respective sînt reglementate în țara unde acestuia doresc să se angajeze.

Guvernul spune nu autostrăzii București-Brașov

Companiile "Strabag", "Vinci" și "Ashtrom" vor fi, cel mai probabil, eliminate din ecuație ● Tronsonul va fi finanțat din fondurile de coeziune ale Uniunii Europene și de la BERD, care, odinioară, a refuzat să dea bani pentru aceeași autostradă



bag" a estimat că tronsonul București-Ploiești ar costa în jur de 500 milioane de euro.

nantare de la BERD, pe motiv că au fost singurii competitori în cadrul celor două licitații. De această dată, însă, BERD va fi, după cum a anunțat șeful executivului, unul din cofinanțatorii autostrăzii.